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Møte innkalt av: Inge Faleide 
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Følgende saker ble behandlet: 

• Referat fra teamsmøte med Norconsult, Oplandske dampskibselskap og Hamar kommune 
ved prosjektledelse Mjøsfronten, mandag 08.09.25. 

• Referat fra møte med Ø M Fjeld 08.09.25, angående arbeider Jernbanebrygga 

• Defekt bølgebryter (det løse elementet) 

• Status ulike områder 

• Eventuelt 
 

 
Referat fra teamsmøte med Norconsult, Oplandske damskibselskap og Hamar kommune: 
 
Fra HBF deltok Inge, Tore og Bjørn. Inge refererte fra møte. 
Temaet for møte var bølgeanalysen utført av Norconsult for Hamar kommune i forbindelse med 
fjerning av moloen i Brygge båthavn. 
Det ble på møtet besluttet at det skal utarbeides en ny analyse med utgangspunkt i andre data og 
med en vindretning på 195 grader nord. Styret stilte spørsmål til hvem som skal dekke kostnaden til 
ny analyse. Inge sjekker dette med Hamar kommune. 
 
 
Referat fra møte med Ø M Fjeld angående arbeider Jernbanebrygga: 
 
Møtet var innkalt av Ø M Fjeld, og fra HBF deltok Inge, Tore og Bjørn. 
Ø M Fjeld skal fylle ut i bukta mellom Actic og veien inn til Tjuvholmen. Arbeidet starter i slutten av 
september. Dette arbeidet vil berøre både vårt bryggeanlegg og husbåtene som ligger i bukta. 
Første del av arbeidet innebærer å få lagt ut en siltgardin, denne vil sperre tilgangen til bukta fra 
havna og Mjøsa. Det innebærer at de to ytterste ledd på Brygge 7 må flyttes. Det er litt uklart om det 
også vil komme til å berøre Brygge 6. Dersom det ytterste ledd på Brygge 6 også må flyttes, så må 
man ha profesjonell hjelp til dette.  Det må avklares om utbygger SPG vil dekke kostnadene i 
forbindelse med dette. En mulig løsning for plassering av de to ytterste elementene for brygge 7 kan 
være i området som badstubåten ligger. Inge tar kontakt med kommunen for å sjekke om dette kan 
være mulig.  
 
Om 3 år skal det også fylles ut ved Actic. Dette vil få konsekvenser for hele vårt anlegg i ytre del av 
havna, brygge 4 – 7 på Tjuvholmen. En mulig løsning vil da være å vinkle disse bryggen mer utover 
slik at de får samme retning som bryggene i indre havn. For at det skal være mulig må moloen kortes 
inn. 
 
Defekt bølgebryter: 
 



Det sjekkes nå hvorvidt det kan være mulig å endesnu dette elementet, få det reparert og få det 
tilkoplet ytterst på den faste bølgebryteren. Dersom dette ikke kan løses i høst vil den bli flyttet på 
innsiden av molo før vinteren. 
  
Status ulike områder: 
 
Økonomi: 
Kasserer hadde før møtet oversendt regnskapsrapport med kommentarer. Prognosene for 2025 
ligger an til et overskudd på ca kr 150.000,- , noe som er i tråd med budsjettet for 2025. 
 
Havner/brygger: 
Det gjenstår noen reparasjoner på brygge 5 og 6 på Tjuvholmen. Havneansvarlig informerte om at 
Liengen stål var i havna i går i forhold til dette. 
Landgangene til bryggene i Brygga båthavn må heises ut på bryggene og sikres der for vinteren på 
grunn av arbeidene som skal foregå. Dette må gjøres snarest, anlegget der er nå helt tomt for båter. 
I Brygga båthavn skal det skiftes treverk på utriggere og kantbord på bryggene, det er også fortsatt 
behov for å skifte ut en del gamle flytere. 
 
Båtplasser: 
Det er avklart at vi unngår å miste de 30 plassene som ligger på innsiden av Skibladnerbrygga. Det 
har vært noen henvendelser fra de med båtplass i Brygga båthavn om midlertidig plass på 
Tjuvholmen ut sesongen, og de som har henvendt seg har blitt plassert.. 
 
 
Eventuelt: 
 
Forsikringer: 
Vi har fått avslag fra Gjensidige i skadesaken på bølgebryteren. Det er behov for en gjennomgang av 
våre ulike forsikringer, og det er ønskelig å få etablert en styreansvarsforsikring. 
 
Henvendelse om midlertidig slipp/rampe: 
Det er kommet en henvendelse vedrørende den midlertidige slippen/rampa som er anlagt på utsiden 
av moloen på Tjuvholmen. Det er spørsmål om den skal fjernes når utbygger er ferdige med å bruke 
den, eller om vi ønsker å overta denne.  Styrets oppfatning er at vi ikke ser noe nytte i å overta 
rampa. 
 
Styret. 


